
Sonda: wyniki i nowe pytanie
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Po przegranym meczu derbowym na głowę Zdenka Zemana spadła fala

krytyki i uzasadnionym stało się pytanie o  jego przyszłość w drużynie

Giallorossich.

Okazało się, że kolejne dwa zwycięstwa nieco złagodziły ocenę czeskiego

szkoleniowca przez polskich Romanistów. W chwili zakończenia sondy jedynie 11%

głosów domagało się natychmiastowego usunięcia Zemana z Trigorii. 27%

głosujących było zdania, że na dzień dzisiejszy budujący fundamenty drużyny

Zeman to dobry wybór, jednak w przyszłości, by wejść na wyższy poziom, trzeba

zatrudnić szkoleniowca potrafiącego odnosić znaczące sukcesy. Mniej więcej tyle

samo osób (25%) uznało, że pozostanie Zemana uwarunkowane powinno być

skutecznym znalezieniem równowagi w drużynie między działaniami ofensywnymi i

defensywnymi. Natomiast po 18% głosów otrzymały opcje, które nie doszukiwały się

w Zemanie przyczyn słabych wyników, tudzież mówiące o tym, że Zeman to

doskonały fachowiec i nauczyciel.

Pora na kolejny temat w naszej sondzie. W obecnym sezonie pozycja bramkarza w

zespole Romy jest bardzo zawodna, pytanie od dnia dzisiejszego brzmi: Kto

powinien być etatowym bramkarzem pierwszej drużyny Romy? Opcje są trzy

i chyba trudno wskazać spośród nich zdecydowanego faworyta.

Autor: RoMaO

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

http://www.tcpdf.org

